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Artiste multidisciplinaire
































Offrez vous un coup de cœur a votre image!


























�	


Démarche artisitique








Originaire de la Péninsule Acadienne à Tracadie–Sheila au Nouveau-Brunswick, établie à Drummondville depuis 1988, solidement  installée avec mon entreprise REL’ART (Réalisations Evelyn Losier –ART) depuis 2004.


Evelyn a toujours entretenu des liens très serrés avec ses racines et la mer, des sources d’inspiration omniprésentes dans l’ensemble de son oeuvre. Une créativité sans limites, un profond esprit artistique loin de tout style traditionnel et étroitement lié à une préoccupation environnementale, un parcours professionnel d’une diversité incroyable, une femme pétillante et bourrée d’énergie…Voici Evelyn Losier, qui est un magnifique exemple d’artiste multidisciplinaire. 


Aujourd’hui elle exploite à fond sa passion pour l’art, sous diverses formes d’expression. Ses œuvres se reconnaissaient par leurs présentations évocatrices dont les éléments sont définis par la couleur. Incluant des matériaux recyclés mixtes, soucieuse de l’environnement son imagerie consiste plus souvent en des paysages avec personnages, dont le style expressionniste voisine parfois avec l’abstraction.


 Prolifique et très active dans le milieu des  arts visuel et culturel elle contribue au rayonnement de l’art au-delà des frontières.  L'important est de créer des ponts entre les disciplines et participer à la réalisation de projet novateur et de faire le plus beau métier du monde!


 Cherchant à faire de la création une véritable catharsis, elle  peint  de manière spontanée.


 « Chaque œuvre est préparée avec soin, texturée au papier de soie, froissé de mes mains pour en libérer l'énergie. Rituel de création que je colle sur la toile. Sous les coups de pinceau, naît la nature, la lumière, impressionniste ou figurative valsant avec l’abstrait. Elle dévoile des paysages de ces lieux si rares ou rien ni personne ne vient troubler notre regard. »


 Par ses toiles et ses poèmes, elle veut témoigner de qui elle est, d’où elle vient et de ce qu’est le monde dans toute sa splendeur. Voilà pourquoi elle crée. Voilà pourquoi elle tente de rejoindre les autres.


 











